

## 贺国强： 决不让任何腐败分子 逃脱党纪国法的惩处

□据 新华网

中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央反腐败协调小组组长贺国强在日前召开的中央反腐败协调小组第22次会议上强调，要认真贯彻落实中央精神，全面总结党的十八大以来查办案件工作的成功经验和有效做法，始终保持查办违纪违法案件的强劲势头，坚定不移反对腐败，为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争、推动党和国家事业健康顺利发展作出新的更大的贡献。

贺国强指出，党的十八大以来，在党中央、国务院正确领导下，各级党委、政府和纪检监察机关坚决贯彻中央关于反腐倡廉的重大决策部署，积极进取，扎实工作，反腐倡廉建设取得新进展新成效。在各方面特别是中央反腐败协调小组各成员单位的共同努力下，查办案件工作力度不断加大、领域不断拓展、质量和水平明显提高，治本功能有效发挥、领导体制和工作机制进一步完善，取得了新的成绩，积累了新的经验。据统计，从2007年11月至2012年6月，全国纪检监察机关共立案64万多件，结案63万多件，给予党纪政纪处分66万多人，涉嫌犯罪移送司法机关处理2.4万多人，坚决查处了薄熙来、刘志军、许宗衡等一批重大违纪违法案件。

贺国强强调，我们要进一步搞好经验总结，加大工作力度，推进改革创新，抓好工作落实，努力提高查办案件工作的科学化水平，不断以反腐倡廉建设新成效取信于民。

## 商务部： 强烈反对美国会 调查报告的无端指控

□据 新华网

中国商务部新闻发言人沈丹阳9日就美国国会发布有关中国华为和中兴公司的调查报告发表谈话表示，该调查报告仅凭主观猜测和不实依据，就以国家安全为由，对中国进行无端指控，排斥中国企业在美开展正常经营和参与正当竞争，中方对此表示严重关切和强烈反对。

沈丹阳表示，美国国会此举既有违美一贯倡导的自由市场规则，也不利于中美双方企业相互开拓市场、扩大合作。希望美国会摒弃歧视中国企业的做法，秉承开放、合作的原则，切实为两国企业开展贸易投资活动创造公正、平等的市场环境，促进中美双边经贸合作顺利发展。

10月8日，美国国会众议院情报委员会发表调查报告称，中国华为技术有限公司和中兴通讯股份有限公司对美国国家安全构成威胁，建议阻止这两家企业在美开展投资贸易活动。华为和中兴公司8日相继发表声明，对上述报告予以驳斥。

# 有“钼”共赏， “亮相”首日即身价倍增

## 洛阳钼业昨在上交所挂牌上市，截至收盘大涨221%， 成交量超过175万手，成交额逾15.7亿元

□记者 孙自豪 通讯员 张秀峰

本报上海讯 昨日，洛阳栾川钼业集团股份有限公司A股股票（简称洛阳钼业，代码603993）在上海证券交易所挂牌并上市交易。至此，我市上市企业达到10家，发行股票达13只，洛阳钼业成为继洛玻、一拖之后我市第三家实现“A+H”上市的公司。

副省长陈雪枫，省直有关部门负责同志，市委副书记、市长李柳身，市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇，洛阳钼业公司董事长段玉贤、总经理吴文君等出席昨日上午在上海证券交易所举行的上市仪式。

9时28分许，李柳身和段玉贤共同敲响上市铜锣，宣告洛阳钼业公司正式登陆A股市场。

我市钼资源储量居全国之首，有“中国钼都”的美誉。作为我市钼行业的龙头企业，洛阳钼业公司在矿山开发、选矿冶炼以及钼金属深加工等方面具有较强的研发实力和精深加工能力。2007年4月，洛阳钼业H股股票（简称洛阳钼业，代码03993）在香港联合交易所挂牌上市。经过多年的积累，洛阳钼业公司已成为中国第一、全球第四的钼生产商，也是我国第二大钼精矿生产商和重要的黄金生产商。最近3年，该公司销售收入复合增长率达39.5%，净利润复合增长率达50.3%。

洛阳钼业公司负责人介绍，本次共发行股票2亿股，每股发行价格为3元。公司将以此回归A股资本市场为契机，坚持“既要金山银山，也要绿水青山”的发展理念，深入推进以钼钨为主体、黄金和其他贵金属为两翼的发展战略，进一步巩固和提升公司的全球行业地位，以优异业绩回报股东、造福员工、贡献社会。

上市首日，洛阳钼业A股开盘即涨190%，报8.7元。盘中因换手率达80%临时停牌，停牌前报9.33元，涨211%。截至当日收盘，最高成交价9.68元，最低成交价8.66元，大涨221%，成交量超过175万手，成交额逾15.7亿元。

## 收入分配体制改革方案本月有望出台 专家称，增加居民收入和推进垄断行业改革是重点

□据 中广网

据经济之声《天下财经》报道，在历时8年的争议后，收入分配体制改革总体方案有望在今年10月推出。最近，多位专家在谈及收入分配改革方案时，都把重点放在增加居民收入和推进垄断行业改革上。

发改委宏观经济研究院教授常修泽认为，居民收入增长远远跟不上财富增长，“这是一个很大的战略性的问题”，居民收入增

长幅度和社会财富增长幅度应该同步。常修泽说，垄断行业的改革是下一步收入分配改革的重要领域。

全国政协委员、国家开发银行顾问刘克崮认为，改革开放后的收入分配改革打破了计划经济时期的“大锅饭”、“平均主义”格局，调动了个人、企业、政府的积极性；但对于公平与均衡问题则有所忽视，积累了一些问题，应当通过深化改革进一步规范收入分配秩序。他建议要更好地发挥政府在调节收入再分配中的作用，加快财税体制改革，

规范收入分配秩序，促进经济发展方式转变和社会和谐稳定。

对于收入分配体制改革总体方案的最大突破点，清华大学中国与世界经济研究中心研究员袁钢明认为，改革关键应该在转移上面多下点儿工夫，政府增加一些社保医疗等转移。同时，对老百姓收入提高做大的调整，关键是中国劳动工资法，企业要按照定期提高工资这样一个规则来执行，否则收入分配出台与否“没有多大意义”。

## 《群众评诺》明日播出第三期 水电气暖行业将接受群众评议

□记者 韩铁柱 通讯员 陈聚涛

本报讯 水、电、气、暖行业服务质量咋样？收费价格有无违规现象？相关企业承诺的服务事项落实没落实？

明日，由市作风办、市纠风办和洛阳广播电视台联合主办的《群众评诺》电视直播节目明日播出第三期，我市水、电、气、暖行业6家单位的负责人将走进《群众评诺》电视直播间，接受群众评议。届时，与

我市群众生产生活息息相关的市供电公司、洛阳北控水务集团有限公司、洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳热力有限公司、洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司、洛阳高新热力有限公司等6家单位的负责人，将面对面接受现场民评代表和场外群众的提问和评议。

场外群众投票或发表意见可登录洛阳网，点击“洛阳公共服务行业群众评诺网络评价”平台，根据提示进行操作；可

编辑短信“833 企业编号 满意度 评论内容”发送到10661858063（河南移动、联通用户）或10621858063（河南电信用户），参与活动。节目直播期间，大家也可拨打热线电话65512345参与现场话题互动。

本期节目直播时间：洛阳电视台一套明日10:00至11:20。重播时间：洛阳电视台一套明日20:22，洛阳电视台二套12日9:55。

# 洛阳广播电视报国际教育展

主办单位：洛阳日报报业集团洛阳广播电视台 协办：北京加成博教/澳大利亚蒙纳士大学/美国玛丽·哈丁·贝勒大学/郑州大学留学 全程协助：中国光大银行

10月14日(周日)13:00 华阳广场国际大饭店2楼

现场豪礼  
3重送

- 一重礼 来即送200元外语学习券
- 二重礼 预交定金最高优惠3000元+1000元外语学习券
- 三重礼 签约现场抽奖，Ipad/ipod/品牌床品人人有奖

## 本科/研究生高端申请项目

北美TOP100大学/英国TOP30大学  
澳大利亚五星级大学/新西兰八大院校  
现场30万元奖学金等你拿！  
无语言双录取直申世界名校

咨询热线：0379-62275190